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AVN سیستم
 دکمه POWER (POW) با کلید چرخشی تنظیم 
دستگاه  کردن  روشن   :VOLUME [VOL ]
)فشار دهید(.  بی‌صدا  فعال/ غیرفعال کردن عملکرد  و 
خاموش کردن دستگاه )فشار داده و نگه دارید(. تنظیم 

میزان صدا )بچرخانید(.
 )HOME( به صفحه منوی اصلی : HOME دکمه 

وارد شوید.
 دکمه NAVI : به صفحه مسیریابی وارد شوید )فشار 

دهید(.
حین  در  را  صدا   :  MICROPHONE [MIC]  

مکالمات تلفنی شناسایی می‌کند.
 دکمه ENTER [ENT] با کلید چرخشی تنظیم
تنظیم/ برای  مورد  انتخاب  تغییر/   :   TUNE 

جستجو )فشار دهید(. خاموش کردن صفحه )فشار داده 
و نگه دارید(. جستجوی یک ایستگاه به صورت دستی. 

جابجا کردن نشانگر برای انتخاب منو/ مورد )بچرخانید(.
تغییر  با  رادیو  حالت  به  ورود   :  FM/AM دکمه   

وضعیت بین باندهای FM1/FM2/AM )فشار دهید(.
 دکمه [  ] PHONE  : به منوی تلفن بلوتوثی 
دکمه   ،HOME صفحه  به  ورود  جهت  شوید.  وارد 
HOME را فشار دهید. شما می‌توانید حالت مدیا را در 

این صفحه انتخاب کنید.

HOME صفحه
 USB موسیقی را از یک دستگاه : USB موسیقی 

بیرونی پخش می‌کند.
 فیلم USB : فیلم را از یک دستگاه USB بیرونی 

پخش می‌کند.
یک  روی  شده  ذخیره  تصاویر   :  USB تصویر   

دستگاه USB بیرونی را نشان می‌دهد.
به  iPod وصل شده  یک  از  را  موسیقی   :  iPod 

دستگاه پخش می‌کند.
دستگاه  یک  خروجی  صوتی  سیگنال  دستگاه:   

بیرونی را از طریق دستگاه پخش می‌کند.
از  را  صوتی  فایل‌های   :  Bluetooth صدای   
دستگاه  با  و  فعال  آن   Bluetooth که  دستگاه  یک 

جفت‌سازی شده پخش می‌کند.
.CarLink  ورود به صفحه منوی : CarLink 
 آماده‌سازی: ورود به صفحه منوی آماده‌سازی.
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شروع کار با دستگاه
 خاموش/ روشن کردن دستگاه

انجام دهیدبرای
روشن کردن 

دستگاه
سوئیچ استارت را روی حالت ACC قرار 

داده یا خودرو را روشن کنید.

روشن کردن و 
پخش مستقیم 

دستگاه

دستگاه USB را متصل کنید یا 
 HOME, NAVI, FM/AM, کلید

PHONE را فشار دهید )در حالتی که 
 USB/AUX/Bluetooth phone

متصل است(
خاموش کردن 

دستگاه
دکمه POWER[POW] را فشرده و 

نگه دارید.

هنگامی که دستگاه روشن است، صفحه احتیاط برای 
راننده نشان داده می‌شود.

توجه
این صفحه هشدار پس از هر بار روشن شدن، نمایش 
پیام  یک  شده،  داده  نمایش  هشدار  می‌شود.  داده 

ایمنی بوده و می‌بایست رعایت گردد.

بر  تاریخ  و  است، ساعت  که دستگاه خاموش  هنگامی 
روی صفحه نمایان می‌گردد.

 تنظیم میزان صدا

انجام دهیدبرای
افزایش / کاهش 

میزان صدا
کلید چرخشی VOL  را 

بچرخانید.

بی صدا کردن 
سریع

دکمه POWER [POW] را 
فشار دهید.

بازیابی صدا
دکمه POWER [POW] را 
فشار داده یا کلید چرخشی 

VOL  را بچرخانید.

رادیو
 گوش دادن به ایستگاه های رادیویی

انجام دهیدبرای
ورود به حالت رادیو

کلید FM/AM را فشار دهید.
تغییر باند

انجام دهیدبرای
به یادآوری ایستگاه 

نشان داده شده
روی  ایستگاه ذخیره شده 

ضربه بزنید.
جستجوی خودکار 

ایستگاه‌ها
روی    ضربه 

بزنید.

تنظیم دستی دقیق 
فرکانس

روی   ضربه 

بزنید.
باز کردن صفحه لیست 

ایستگاه‌های ذخیره 
شده

روی  PRESET ضربه 

بزنید.
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 ذخیره / به یادآوری ایستگاه ذخیره شده
 (AM شما به راحتی می‌توانید تا 6 ایستگاه برای هر باند

(FM1 , FM2 , را ذخیره کنید.

انجام دهیدبرای
روی  ضربه بزنید.بازگشت به صفحه قبلی

به یادآوری 
 ایستگاه‌های
ذخیره شده

 روی ایستگاه‌های
ذخیره شده ضربه بزنید.

 روی ایستگاه مورد نظرذخیره ایستگاه
ضربه زده و نگه دارید.

بازگشت به صفحه 
حالت رادیو

 روی صفحه نمایش
رادیو ضربه بزنید.

ذخیره خودکار 
 ایستگاه‌های

با فرکانس قوی

 روی ذخیره خودکار
ضربه بزنید.

USB/iPod پخش کننده موسیقی
iPod یا USB پخش فایل های موسیقی 

 WAV یا MP3 ، WMA شما میتوانید فایل ها با فرمت
ذخیره شده در دستگاه USB یا iPod را پخش کنید.

انجام دهیدبرای

شروع پخش موسیقی 
USB/iPod

دستگاه USB/iPod را به درگاه 
USB/iPod وصل کنید یا دکمه 

HOME>USB image را 
بفشارید.

انجام دهیدبرای
رفتن به فایل 
قبلی یا بعدی

روی   ضربه 
بزنید.

وقفه موقت یا از 
روی   ضربه بزنید.سرگیری پخش 

تغییر حالت 
پخش

روی   
ضربه بزنید.

باز کردن فهرست 
روی  list ضربه بزنید.فایل

توجه
اگر تلاش کنید تا ایستگاه دیگری بر روی شماره از 
ایستگاه  کنید،  را ذخیره  داده شده  اختصاص  قبل 

ذخیره شده قبلی پاک می‌شود.
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 استفاده از حالت لیست
انجام دهیدبرای

iPod روی  ضربه بزنید.انتخاب گروه برای
روی  ضربه بزنید.تغییر نوع مدیا 
روی  ضربه بزنید.شروع پخش فایل

رفتن به صفحه بعدی 
روی  ضربه بزنید.لیست

بازگشت به صفحه پخش 
روی  ضربه بزنید.موسیقی

بازگشت به صفحه لیست 
روی  ضربه بزنید.فایل در حال پخش

روی  ضربه بزنید.رفتن به پوشه بالایی
روی  ضربه بزنید.رفتن به پوشه اصلی

USB پخش کننده ویدئو از
USB پخش فایل‌های ویدئویی 

شما می‌توانید فایل‌های ویدئویی ذخیره شده در دستگاه 
USB را پخش کنید.

انجام دهیدبرای

شروع پخش 
USB/iPod ویدئو

دستگاه USB/iPod را به درگاه 
USB/iPod وصل کنید یا دکمه 

HOME>USB image را 
بفشارید.

توجه
در حین رانندگی امکان مشاهده فایل ویدئویی وجود 

ندارد.

انجام دهیدبرای
رفتن به فایل 
قبلی یا بعدی

روی   ضربه 
بزنید.

وقفه موقت یا از 
روی   ضربه بزنید.سرگیری پخش 

تغییر حالت 
پخش

روی   
ضربه بزنید.

فعال/غیرفعال 
کردن زیرنویس 

فایل ویدئویی
روی  ضربه بزنید.

باز کردن فهرست 
روی  list ضربه بزنید.فایل

بازگشت به حالت 
تمام صفحه بدون 

پنل کنترلی
دوباره بر روی صفحه پخش 

ضربه بزنید.
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 استفاده از حالت لیست
انجام دهیدبرای

روی  ضربه بزنید.تغییر نوع مدیا
روی  ضربه بزنید.شروع پخش فایل

رفتن به صفحه بعدی
روی  ضربه بزنید.لیست

بازگشت به صفحه پخش
روی  ضربه بزنید.موسیقی

بازگشت به صفحه لیست
روی  ضربه بزنید.فایل در حال پخش

روی  ضربه بزنید.رفتن به پوشه بالایی
روی  ضربه بزنید.رفتن به پوشه اصلی

USB پخش کننده عکس از
USB پخش فایل‌های تصویری 

شما می‌توانید فایل‌های تصویری ذخیره شده در دستگاه 
USB را پخش کنید.

انجام دهیدبرای

شروع پخش 
USB/iPodتصویر

دستگاه USB/iPod را به درگاه 
USB/iPod وصل کنید یا دکمه 

HOME>USB image را 
بفشارید.

توجه
تصویری  فایل  مشاهده  امکان  رانندگی  حین  در 

وجود ندارد.

انجام دهیدبرای
تغییر بازه زمانی پخش 

روی  ضربه بزنید.اسلایدی

رفتن به فایل قبلی یا 
روی  ضربه بزنید.بعدی

ورود به حالت تمام 
روی  ضربه بزنید.صفحه پخش اسلایدی

چرخش تصویر در جهت 
روی  ضربه بزنید.ساعتگرد / پاد ساعتگرد

باز کردن صفحه لیست 
روی  ضربه بزنید.فایل‌ها

بازگشت به حالت تمام 
صفحه بدون پنل کنترلی

دوباره بر روی صفحه 
پخش ضربه بزنید.
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 استفاده از حالت لیست
انجام دهیدبرای

روی  ضربه بزنید.تغییر نوع مدیا
روی  ضربه بزنید.شروع پخش فایل

رفتن به صفحه بعدی
روی  ضربه بزنید.لیست

بازگشت به صفحه پخش
روی  ضربه بزنید.موسیقی

بازگشت به صفحه لیست
روی  ضربه بزنید.فایل در حال پخش

روی  ضربه بزنید.رفتن به پوشه بالایی
روی  ضربه بزنید.رفتن به پوشه اصلی

Bluetooth پخش کننده موسیقی
 گوش دادن به موسیقی از یک دستگاه بلوتوثی

انجام دهیدبرای
شروع پخش فایل 
USB/iPodصوتی

 HOME> Bluetooth دکمه
Audio را بفشارید

رفتن به فایل 
روی  ضربه بزنید.قبلی یا بعدی

وقفه موقت یا از 
روی  ضربه بزنید.سرگیری پخش

پخش  موسیقی  اگر  همراه،  دستگاه  اتصال  از  پس 
نمی‌شد، ممکن است با فشردن دکمه پخش، موسیقی 
پخش شود. وضعیت پخش موسیقی از دستگاه را پس از 

اتصال Bluetooth چک کنید.

AUX دستگاه
AUX استفاده از تجهیز صوتی/تصویری 

انجام دهیدبرای

شروع پخش 
صوتی/تصویری 

AUX

خروجی دستگاه خارجی را 
به درگاه AUX متصل کنید 
یا دکمه HOME>AUX را 

بفشارید.

AUX تنظیمات
 انتخاب زبان

انجام دهیدبرای

انتخاب زبان 
نمایش داده شده

 HOME > Setup > وارد مسیر
System > Language > 

انتخاب زبان مورد نظر
> 
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Bluetooth اتصال
 اتصال گوشی همراه  از طریق بلوتوث

انجام دهیدبرای

اتصال دستگاه 
بلوتوثی برای 

اولین بار )جفت 
شدن(

مسیر زیر را طی کنید:
   YES  <  تنظیم 
دستگاه شما برای جستجو و 

جفت شدن با این دستگاه
)TD : نام دستگاه(

اتصال دستگاه 
بلوتوثی

مسیر زیر را طی کنید:
YES  

Setup> جفت شدن 
 جستجو روی دستگاه
تنظیم دستگاه شما برای 

جستجو و جفت شدن با این 
دستگاه

)TD : نام دستگاه(

 عملکردهای اولیه گوشی
انجام دهیدبرای

 را فشار دهید.باز کردن صفحه تلفن

شماره تلفن  را وارد کرده و برقراری تماس
 Send را بفشارید.

روی  ضربه بزنید.باز کردن دفترچه تلفن
روی  ضربه بزنید.نمایش تاریخچه مکالمات
روی  ضربه بزنید.تغییر مسیر صحبت حین تماس
روی  ضربه بزنید.باز کردن منوی تنظیمات تلفن

 عملکردهای اولیه گوشی
انجام دهیدبرای

پاسخ دادن به تماس دریافتی
مسیر زیر را طی کنید:
> ACCEPT   

روی  ضربه بزنید.رد تماس دریافتی


